

猛犸新闻·东方今报记者田林 王士伟 萌友李豪 文/图



据悉，郑州银行周口分行是郑州银行在河南省内开设的第13家地市分行，郑州银行在参与、见证河南振兴、中原崛起的发展大潮中，保持了持续、健康的跨越式发展，各项主要监管指标符合监管要求，持续保持较好水平。2015年12月成功在香港主板上市，2018年在深圳证券交易所挂牌上市，是全国首家A H股上市城商行。截至2018年末，郑州银行表内外资产余额5300亿元，存款余额位居郑州市金融机构第一位，一级资本位列全球银行1000强榜单227位，综合实力保持全国城商行第一梯队。



郑州银行董事长王天宇在致辞中说，“最美不过家乡水，最亲不过故乡人”。看到郑州银行在家乡开业，很激动、很振奋、也很自豪！特别是本届市委、市政府确立了“三高三优”工作目标，依托通江达海的沙颍河黄金水道，大力发展临港经济，打造豫货“出海口”，推动“黄土经济”向“蓝水经济”转型，老周口正不断焕发新面貌。

王天宇董事长强调，郑州银行周口分行要为周口振兴注入新的活力。郑州银行向来关注支持周口经济社会发展，分行虽然刚刚成立，但郑州银行此前对周口地区的项目授信总额已达95亿元，储备项目还有40多亿元。自今天开业起，郑州银行将更加积极地与周口深度融合发展。



仪式上，周口银监分局副局长张孟阳宣读了郑州银行周口分行开业批复，并颁发郑州银行周口分行金融许可证。人行周口中心支行行长张宏伟宣布同意郑州银行周口分行加入金融管理与服务体系。周口市人民政府与郑州银行签订了政银战略合作协议，刘继标书记、丁福浩市长、陈兆超副市长、王天宇董事长共同启动了水晶球，郑州银行周口分行正式开业。